



BOCSKAI ISTVÁN GIMNÁZIUM, SZAKKÉPZŐ ISKOLA ÉS KOLLÉGIUM HÍREI

SZAKKÖZÉPISKOLAI KÉPZÉS INDUL A GIMNÁZIUMBAN

Színesezik a Bocskai István Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium képzési kínálata. Fenntartónkkal, a Hajdú-Bihar megyei Önkormányzattal való egyeztetést követően intézményünk bővíteni tervezi a 8. osztályt végzett tanulók számára kínált továbbtanulási lehetőségeket.

Terveink szerint 2009-ben egy gimnáziumi, egy szakközépfiskolai és egy szakiskolai osztályt indítunk. A gimnáziumba azokat a tanulókat várjuk, akik főiskolán, egyetemen vagy az érettségit követően valamelyik távolabbi szakközépfiskolában való továbbtanulást tervezik. A gimnáziumban kiemelten foglalkozunk az idegen nyelvek és az informatika oktatásával.

A szakközépfiskolai osztályban az érettségit megelőzően három szakmacsoportban való szakmai alapozó oktatás közül lehet választani.

Ezek:

- kereskedelem, marketing, üzleti adminisztráció,
- egyéb szolgáltatások,
- mezőgazdaság.

Az érettségi vizsgát követően az akkori hatályos OKJ-nak megfelelő szakmákat oktatjuk majd, jelenlegi terveink szerint ezek:

- logisztikai ügyintéző,
- kereskedő,
- parképitő és –fenntartó technikus,
- rendőr (rendészeti szakközépfiskolában).

A szakközépfiskolában csak egy idegen nyelvet kell tanulni.

A szakiskolában az eddigi informatika és mezőgazdaság szakmacsoport mellé felvesszük az építészeti szakmacsoportot is. Terveink szerint a 11. szakképzési évfolyamtól burkoló vagy festő, mázoló, tapétázó szakmát is oktatunk majd a jelenlegi dísznövénykeresztés, kertész és számítógép-szerelő, -karbantartó szakmák mellett.

Kérjük a jelenlegi 8-os tanulókat és szüleit, hogy a november 19-ei vagy 26-ai nyílt napjainkon jöjjenek el iskolánkba, ismerkedjenek meg képzési kínálatunkkal.

Szabó András igazgató

BOCSKAI BÁL KÖSZÖNET

Ezúton is megköszönöm a biharkeresztesi Bocskai István Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium által rendezett Bocskai bálra felajánlott adományokat (tombolatárgyakat, pártolójegy-vásárlásokat, pénzbeli felajánlásokat).

FELAJÁNLÓK:

Rácz Róbert a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat Elnöke, Barabás Ferenc Biharkeresztes Város Polgármestere, Marozsiné Molnár Margit, Festék Háztartási Bolt Bíró Barna, Nagy István és felesége, Nagy Zoltánné a Bocskai István Általános Iskola és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat igazgatója, a Bocskai István Általános Iskola és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat dolgozói, Kozák József és családja, Varga Miklós és családja, Kulcsár László és felesége, Hasznosi Chis Valéria, Móra Éva, Pető Zsolt (Pepe), Jutka boltja, Molnár Sándor, Szakállas Józsefné, Semlyényiné Mizák Ágota, Átyinné Péntes Emília, Városi Művelődési Ház és Könyvtár, 10-es ABC, Szőke Ferenc és családja, Kőhegyi Ferenc, Kőhegyi Ferencné, Barta Attila és családja, Dani Béla, Szabó Lajos, Bak Ernő, Szántó Zsigmond, Omikron Komputer Kft., Hajnal, Károly, Dézsi Sándor, Biharkeresztes és Vidéke Takarékszövetkezet, Szabó András, Szivárvány Óvoda, Gyógynövény bolt, a Bocskai István Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium 11. B osztálya, a Bocskai István Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium 10. B osztálya, a Bocskai István Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium 9. B osztálya, Nagy Barnabás és családja, Papp Zoltánné Ili butik, Eszenyi Antalné, Búti Zoltán és családja, Venyige Sándor, Erdélyi Attila, Erdélyiné Szőke Tünde, Végh Edit, Reál élelmiszerbolt, Szabó Szabolcs és családja, Volánpack Zrt., Szabó Zoltánné, Kocsis Miklós, Sipos Fenyőbútor, Bacsó László, Bacsó Sándor, Lódi Jánosné, Pálné Jónás Melinda, Héder Zoltán, Juhász József, Koszorus Gyula, Gróza Zoltánné, Sárvári Kálmánné, Németh Ernőné, Venyige István.

Külön köszönetet mondok Varga Józsefné Évikének, Szabó Ilonának és Szabóné Márki Ildikónak a büfé működtetésében nyújtott segítségével,

A Bocskai bál 292.000,-Ft-os tiszta bevételéből a gimnázium tantermeinek világítását fogjuk korszerűsíteni.

Szabó András igazgató